

PREMIUM BLEND



ENCOURAGES VIGOROUS INDOOR & OUTDOOR PLANT GROWTH

PREMIUM BLEND is a unique blend of special ingredients designed for pots, containers and raised beds.

Mixed to professional standards, PREMIUM BLEND can be used for a vast majority of indoor and outdoor plants and is formulated to be used straight without additives. PREMIUM BLEND is also pH balanced to encourage strong plant growth. Acid-loving plants thrive in Premium Blend because of its peat moss content.

PREMIUM BLEND

Application Rate :			
Depth	100 Sq. Ft.	500 Sq. Ft.	1000 Sq. Ft.
1"	.5	1.5	3
depth	cubic yards	cubic yards	cubic yards
2"	.75	3	6
depth	cubic yards	cubic yards	cubic yards
3"	1	5	10
depth	cubic yard	cubic yards	cubic yards



